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АНАЛIЗ
розгляду звернень громадян  за 2014 рік  в Люботинському міському суді Харківської області.
Люботинський міський суд Харківської області  систематично проводить роботу із зверненнями громадян. Постійно організовується  робота по реалізації громадянами України права на звернення, наданого їм Конституцією України та Законом України «Про звернення громадян». 
Робота зі зверненнями громадян в суді ведеться на підставі ст. 40 Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 року (редакції від 06.11.2012 № 5477-VI). 
При надходженні до суду звернення реєструються в день їх надходження спочатку в журналі вхідної кореспонденції, а потім передаються відповідальному працівнику для реєстрації в журналі звернень громадян Люботинського міського суду Харківської області. На кожне звернення (заяву або скаргу) заводиться провадження та присвоюється порядковий номер, відповідно до Інструкції з діловодства. 
                 Протягом першого 2014 року до Люботинського міського суду Харківської області  надійшло 5 звернення громадян,  а саме:  
· заява від Теличко Валентини Юріївни про надання довідки щодо надходження та розгляду справи стосовно неї в Люботинському міському суді Харківської області. Заява надійшла до Люботинського міського суду Харківської області 05.03.2014 року, була розглянута по суті та надано обґрунтовану відповідь 06.03.2014 року. Довідку Теличко Валентина Юріївна отримала на руки 11.03.2014 року, що підтверджується особистим підписом.
· заява від Туз Лариси Григорівни  про надання інформації, щодо отримання Харківською міжрайонною прокуратурою інвентаризаційних справ. Заява надійшла до Люботинського міського суду Харківської області 11.03.2014 року була розглянута по суті та надано обґрунтовану відповідь 12.03.2014 року. Відповідь на заяву від 11.03.2014 року Туз Лариса Григорівна отримала на руки 15.03.2014 року, що підтверджується особистим підписом в поштовому повідомленні.
· заява Кошель Євгена Дмитровича про надання довідки щодо надходження справи до Люботинського міського суду Харківської області відносно нього. Заява надійшла до Люботинського міського суду Харківської області 01.04.2014 року була розглянута по суті та надано відповідь 02.04.2014 року. Відповідь на заяву від 01.04.2014 року було відправлено поштою вих. № 01-34/14-2619/14.
· заява Трухової Катерини Дмитрівни про надання роз’яснення щодо дотримання діючого законодавства та процесуальних прав сторін. Заява надійшла до Люботинського міського суду Харківської області 11.06.2014 року була розглянута по суті та надано обґрунтовану відповідь 17.06.2014 року вих. № 03-02/14-Т-2-4527/14. Відповідь на заяву від 11.06.2014 року було відправлено поштою. Лист Трухова Катерина Дмитрівна  отримала на руки 23.06.2014 року, що підтверджується особистим підписом в поштовому повідомленні.
· заява Бражник Віктора Яковлевича про роз’яснення щодо дотримання діючого законодавства. Заява надійшла до Люботинського міського суду Харківської області17.09.2014 року   була розглянута по суті та надано обґрунтовану відповідь 19.09.2014 року вих. № 03-02/14-Б-5-7364/14. Відповідь на заяву від 17.09.2014 року було відправлено поштою. Бражник Віктор Яковлевич отримав лист на руки 23.09.2014 року, що підтверджується особистим підписом в поштовому повідомленні.
Залишку звернень громадян станом на 31.12.2014 року немає. Розгляд  заяв та скарг (звернень), що надходять до суду, здійснюється заступником керівника апарату Люботинського міського суд Харківської області Самойловою Н.І., яка призначена відповідальною особою за звернення громадян (наказ 11 вересня 2013 року № 02-03/27).
Якість, повнота та відповідність відповідей на скарги, що надавались судом авторам звернень, відповідають вимогам Закону України «Про звернення громадян».       
Звернення (заяви та скарги), які надходили  на адресу Люботинського міського суду Харківської області  були розглянуті в строк встановлений Законом України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 року (редакції від 06.11.2012 № 5477-VI), порушень строків щодо розгляду звернень (скарг та заяв) судом не було допущено. 
Судом звернуто увагу на причини надходження звернень громадян та вжито заходів щодо усунення причин, а саме: проводиться навчання з працівниками суду щодо Закону України «Про звернення громадян» та Інструкції з діловодства в місцевому загальному суді, а також проводяться бесіди щодо поведінки державних службовців. Постійно оновлюється сайт для своєчасної інформації громадян. Скарг на роботу та дії працівників апарату Люботинського міського суду Харківської області до суду не надходило. Видача копій судових рішень здійснюється відповідно до процесуального законодавства. Копії судових рішень засвідчуються належним чином та працівниками апарату Люботинського міського суду Харківської області своєчасно видаються. Це в першу чергу свідчить про належну організацію роботи суду та апарату в тому числі. 
Ведеться особистий прийом громадян головою суду та керівником апарату суду, графік прийому розміщено на дошці об’яв суду та на офіційному веб-сайті.     
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